CORRECTION  Mardi 2 juin :

Frangais :
TEXTE - LE REGLEMENT DE LA PISCINE (texte a utiliser toute la semaine)

Voici des régles de sécurité a respecter a I’intérieur d’une piscine.

Dans les vestiaires, ranger ses affaires dans un casier, le fermer et garder la clé avec soi.
Prendre une douche et franchir le pédiluve avant d’entrer dans la piscine.

Ne pas courir sur le bord du bassin.

Ne pas crier.

Ne pas sauter dans le bassin mais descendre doucement.

Ne pas faire pipi dans 1’eau !

Dans le bassin ou autour, respecter les autres personnes.

Obéir au surveillant de la piscine et le prévenir en cas de probleme.

A la fin de la baignade, repasser par les douches avant de regagner son casier.

A- Compréhension :
1- De quel endroit est-il question dans ce texte ?

L'endroit est une piscine (et son vestiaire)

2- Ou doit-on ranger ses affaires ?

On doit ranger ses affaires dans le casier qui est dans le vestiaire.

3- Qu'est-ce qu'un pédiluve ? Ou est-il situé dans une piscine ?

Le pédiluve est le petit bassin que je dois traverser pour laver mes pieds. Il se frouve entre
le vestiaire et I'acces aux bassins.

4- Citer deux choses a faire et deux a ne pas faire.

A faire : ranger ses affaires ; fermer son casier ; garder la clé du casier sur soi ; Prendre
une douche ; franchir le pédiluve ; descendre doucement dans le bassin ; respecter les
autres ; Obéir au surveillant de la piscine ; prévenir le surveillant en cas de probleme ;
repasser par les douches

A ne pas faire : Ne pas courir ; Ne pas crier ; Ne pas sauter dans le bassin ; Ne pas faire pipi

B- Activités sur le texte :
5- De quel type de texte s'agit-il 2 II s'agit d'un reglement.
6- Donne la particularité des verbes de ce texte. |es verbes sont a l'infinitif.
7- Trouve ce que désignhent ou remplacent les mots en gras.




Le : le casier ; soi : désigne la personne qui va utiliser la piscine (et le casier) ; le : le
surveillant de la piscine

C- Transforme au futur d la 2e personne du pluriel du début (voici) jusqu'a crier.

Voici des régles de sécurité a respecter a l'intérieur d'une piscine.

Dans les vestiaires, vous rangerez vos affaires dans un casier, vous le fermerez et vous
garderez la clé avec vous.

Vous prendrez une douche et vous franchirez le pédiluve avant d'entrer dans la piscine.
Vous ne courrez pas sur le bord du bassin.

Vous ne crierez pas.

Numération :

Décompose comme dans I'exemple :
2 300 400 = (2x 1 000 000) + (3 x 100 000) + (4 x 100)
300 040 500 = (3x 100 000) + (4 x 10 000) + (5 x 100)

670 009 020 = (6x 100 000 000) + (7 x 10 000 000) + (9 x 1 000) + (2 x 10)
20770007 = (2x 10 000 000) + (7 x 100 000) + (7 x 10 000) + (7 x 1)

45 678 234 = (4x 10 000 000) + (5 x 1 000 000) + (6 x 100 000) + (7x 10 000) + (8 x 1 000)
+(2x100)+(3x10)+(4x1)

Ecris sous la forme d'une fraction :

, 5. 12,5 17 2 21 2 23 g 120,121
6 6 6 6 ' B a ’ B a

Ecris toutes les écritures possibles du nombre 3,35

3 unités, 3
dixiémes et B
centiémes
ou
335 centiémes

écriture

fractionnaire :
335
100

Partie décimale

décomposition :
3+ 3+ B
10 100

witéssmows | 10 | 100 | 1000
C ji] U | it | conlines | millgmes




Géométrie :

E)  Associc chague description i son solide.

Il a 4 faces triangulaires et 1 face carré. Il a 8 arétes et 5 sommets.
Il a 6 faces rectangulaires, 12 arétes et 8 sommets.
Il a 4 faces triangulaires, 6 arétes et 4 sommets.

Il a 6 faces carré, 12 arétes et 8 sommets.

i

®0ee

A portée de maths : Exercice 6 page 167 (rappel de la

construction d'un triangle dont on connait les mesures : A

portée de maths, exercice 1 page 162)

Probléme :

Tom entre dans un magasin ol il achete

une paire de chaussures a 87,55 €.
Il sort du magasin avec 24,25 €.
Avec combien d'argent est-il

entré dans le magasin ?

-

7,

1

8 5 5
+ .2 4,125
1 111,180

Il est entré dans le magasin avec 111,80 €.

Lisa a 125 € en poche.
Elle entre dans un magasin
et achéte un blouson a 87,55 €.

Avec combien d'argent
ressort-elle du magasin ?

1525 00

— =1 .ﬁ +?1" § 5
3171475

Elle ressort du magasin avec 37,45 €.

Mesure : Lecon : les contenances

Kim entre dans un magasin avec 150 € en
poche. Il achete un pantalon puis il ressort

avec 75,20 £.
Combien d'argent a-t-il dépense ?

1 5 10,10
-7 52
714,18

Il a dépensé 74,80 €.

EN Compléte en utilisant I'unité qui convient : cL, L ou hL.

a. Une bouteille de jus de fruits :
b. Une canette de soda :

c. Un plein d'essence :

33 cL

2 L d. Une citerne a lait :

e. Une tasse a café :

f. Un tonneau de vin :

280 hL
12 clL



